

A megszabott határidő elmulasztása esetén a Felelős Hatóság a Pályázót a hiánypótlás teljesítésére új határidő megszabásával felszólítja. Ennek elmulasztása esetén a Felelős Hatóság a projekt támogatásától elállhat.

A feltett kérdések értelmezésére a Kedvezményezett (személyes) konzultációt kezdeményezhet az Értékelő Bizottság tagjaival a KHA@irm.gov.hu e-mail címen.

A konzultációs időszakra 30 nap áll rendelkezésre

Pályázó abban az esetben módosíthatja pályázatát (nyújthat be új projekt adatlapot), ha arra a Felelős Hatóság felszólította, vagy ahhoz előzetesen írásban hozzájárult. Ennek hiányában a módosított adatlap érdemi értékelés nélkül visszaküldésre kerül.

Az értékelés tervezett ütemezése:

Hiánypótlások, tisztázó kérdések megküldése: 2010. március 18-ig.

Értékelés lezárása: projektenként, a hiánypótlás benyújtását követő munkanapon.

Amennyiben a hiánypótlásra beérkezett válaszok figyelembevételével a projekt támogathatóságát kizáró okot megszüntetni nem sikerül az elszámolhatósági időszakból rendelkezésre álló idő, valamint a 1003/2010. Korm. határozat figyelembevételével a Felelős Hatóság a hiánypótlást megismételni nem köteles.

Egyéb információk:

A pályázat célja, hogy a Közvetlen Támogatási Megállapodás megkötését, projekt lefolytatását megalapozó információk rendelkezésre álljanak. Közvetlen Támogatási Megállapodást a Felelős Személy köti meg, az Értékelő Bizottság döntés előkészítő javaslata alapján.

A Felelős Hatóság az IRM/TKFO/234-4/2010. számú pályázat lezárását követően, a Külső Határok Alap tárcaközi egyeztető fórum javaslatát figyelembe véve kezdeményezi Külső Határok Alap 2008. éves programjának módosítását. A Magyar Köztársaság Külső Határok Alap 2008. évi programjában EU Bizottság által megkövetelt esetleges módosításokat, valamint a jogszabályi környezet változását a projekt végrehajtása során figyelembe kell venni, azok a közvetlen támogatási megállapodás módosítását vonhatják maguk után.

A projekt végrehajtása során jelentkező költségek elszámolására a Magyar Köztársaság Külső Határok Alap 2008. éves (módosított) programjának EU Bizottság általi jóváhagyását kerülhet sor.

A pályázó a projekt benyújtását megelőzően legalább három munkanappal konzultációt kezdeményezhet a KHA@irm.gov.hu e-mail címen. Írásbeli konzultáció esetén a Felelős Hatóságnak 5 munkanap áll rendelkezésre a feltett kérdések megválaszolására. Személyes konzultáció helyszínét és időpontját – Pályázó képviselőjével történt egyeztetés után - a Felelős Hatóság határozza meg.

A pályázók értesítése a pályázatértékelés eredményéről

Az értékelés lezárása jegyzőkönyvileg történik, melyet a Felelős személy jóváhagy. A pályázókat a pályázatértékelés eredményéről az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium írásban értesíti, amelyben határidőt szab az esetlegesen még hiányzó dokumentumok becsatolására. A döntés ellen kifogást emelni a 3/2009. (II. 13.) IRM rendelet alapján lehet. Kifogás előterjesztésére rendelkezésre álló határidő lejártát, hiányzó dokumentumok benyújtását követően kerül sor a Közvetlen Támogatási Megállapodás megkötésére.

A nyertes pályázók, a projekttervek címe, valamint az igényelt támogatási összeg az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium honlapján közlésre kerül.